Silicon Valley Kids

SMART | CREATIVE | CURIOUS

Losungen der Textaufgaben fiir die 5. Klasse

1. Ein Fahrstuhl darf 1, & Tonnen transportieren. Es befinden sich 15 Personen
im Fahrstuhl. Sie haben ein Gesamtgewicht von 880 kg T

Wie viel Kilogramm darf der Fahrstuhl noch transportieren?

_ Umrechnung | 4,8 Tonnen sind 1800 kg

. Rechnung: = 1800 kg-880kg =920 kg

" Antwort: = Der Fahrstuhl kann noch 920 kq transportieren.
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2. Tina ist 7 Jahre jinger als ihr 20-jahriger Bruder Lars und 3 Jahre dlter
als thre Schwester Claud.a. 9

Wie alt sind Tina, Lars und Claudia? °

Tma Lst 7 J:o.h:re iunéer{ o.l:s d:er :ZO%jdl;LrLg:]e I:_ar:s: 20 — 7: = '1:3

Tina ist 3 Jahre alter als ihre Schwester Claudia: 13 -~ 3=10 |

Tina ist 13 Jahre alt. |

Claudia ist 10 Jahre alt. |

Lars ist 20 ;Jaijtre: alt. |

www.sivakids.de — Copyright by Mentorium GmbH — darf nur fur den Unterricht an Schulen unverédndert vervielfaltigt werden. Seite 2



